Модульна контрольна робота з навчальної дисципліни «Економічна теорія та основи функціонування підприємства»
В-1.
1. Типи економічної системи.
2. Грошовий обіг і його закони.
1.	Економічні потреби — це:
a. Потреби, які можуть бути задоволені шляхом споживання товарів або послуг;
b. Блага, які необхідні людині;
c. Речі та послуги, які Ви можете придбати на обмежені ресурси;
d. Природні ресурси, капітал та праця.
e. Правильної відповіді нема.
2.	Що не відноситься до інвестиційних благ:
a. Послуги банків;
b. Капітал;
c. Машина;
d. Послуги метрополітену.
e. Правильної відповіді нема.
3.	Нижче наведені "трійки" понять. В якій з "трійок" представлені приклади трьох груп виробничих ресурсів:
a. Гроші, фермер, газ;
b. Робітник, нафта, трактор;
c. Геолог, машинобудівник, банкір;
d. Облігації, вугілля, бригадир.
e. Правильної відповіді нема.
4.	Яке з наведених нижче положень не пов'язане з тим, що вивчає економіка:
a. Ефективне використання ресурсів;
b. Необмежені виробничі ресурси; 
c. Задоволення потреб;
d. Обмеженість.
e. Правильної відповіді нема.
5.	Економічні блага - це:
a. Обмежені блага;
b. Тільки блага, що мають високий ступінь корисності; 
c. Блага, що мають корисність тільки для споживача даного блага;
d. Блага, що виробляються тільки для свого власного споживання.
e. Правильної відповіді нема.
6.	Проблема обмеженості може бути вирішена, якщо:
a. Усі країни світу стануть постіндустріальними суспільствами;
b. Будуть знайдені практично невичерпні джерела енергетичних ресурсів;
c. Люди та країни відмовляться від конкуренції на користь співробітництва;
d. Всі наведені вище відповіді є неправильними.
7.	Оберіть найбільш придатний, з Вашої точки зору, перелік виробничих ресурсів в сучасній економіці:
a. Земля, робоча сила, управління, капітал, гроші.
b. Земля, праця, засоби виробництва, технологія, підприємницькі здібності, управління, капітал.
c. Ресурси, капітал, технологія, праця, підприємницькі здібності.
d. Земля, праця, капітал, підприємницькі здібності, інформація.
e. Правильної відповіді нема.
8. Чи відносяться гроші до виробничих ресурсів? 
a. Так, якщо на ці гроші купують капітальні ресурси;
b. Ні, якщо вони не знаходяться на банківському рахунку;
c. Так, але тільки за умов, коли оплачуються товари та послуги. 
d. Ні, бо гроші є фінансовим засобом.
e. Правильної відповіді нема.
9.	Що мають на увазі, коли стверджують, що кожна економічна система стикається з фактом обмеженості ресурсів?
a. Деякі продукти можна купити тільки за дуже високими цінами;
b. Бідні держави стикаються з нестачею певних продуктів, а багаті держави такої проблеми не мають;
c. Виробничі ресурси ніколи не бувають достатніми, щоб задовольнити усі людські потреби;
d. У будь-якій економіці бувають занепади, коли існує нестача чого-небудь.
e. Правильної відповіді нема.
10.	Якими причинами можна пояснити існування економічних проблем?
a. Безмежністю потреб та обмеженістю ресурсів;
b. Наявністю безробіття та інфляції;
c. Зростанням населення Землі;
d. Забрудненням навколишнього середовища.
e. Правильної відповіді нема.
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1. [bookmark: _GoBack]Склад і структура цін.
2. Структура ринку.
1. Оскільки потреби людей безмежні, а ресурси для їх задоволення обмежені, суспільство прагне ефективно використовувати наявні ресурси. Це означає, що суспільство повинно:
a. Балансувати доходи та видатки; 
b. Обмежувати використання ресурсів; 
c. Зберігати якомога більше грошей;
d. Використовувати ресурси таким чином, щоб отримувати максимальну віддачу.
e. Правильної відповіді нема.
2.	Чому економічна теорія стверджує, що в економіці люди постійно роблять вибір?
a. Щоб краще задовольнити свої потреби і не розгубитись у різноманітному світі товарів;
b. Люди мають різні смаки;
c. Тому, що потреби безмежні, а ресурси обмежені;
d. Щоб жити не гірше, ніж інші.
e. Правильної відповіді нема.
3.	Яке з тверджень не відноситься до розкриття сутності альтернативної вартості:
a. Людина має альтернативні витрати, коли її уявлення про економіку не співпадають з реальними економічними процесами;
b. Вибір чогось одного при обмеженості ресурсів означає відмову від чогось іншого;
c. Відмова від використання ресурсів в іншому напрямку і є вартістю втрачених можливостей;
d. Ціна вибору - це цінність товару (послуги), від якого (якої) відмовились, коли здійснювали вибір.
e. Правильної відповіді нема.
4.	Альтернативні витрати на будівництво нової автостради - це є:
a. Інші товари та послуги, від яких треба відмовитись на користь будівництва автостради;
b. Кошти на будівництво автостради у цінах цього року;
c. Сума річного податку, який повинна сплатити фірма, що будує автостраду;
d. Гроші на заробітну плату всіх працівників фірми, що будує автостраду.
e. Правильної відповіді нема.
5.	Які події повинні мати місце, щоб відбувся зсув КВМ економіки країни?
a. Підвищення рівня народжуваності в країні; 
b. Вдосконалення технології виробництва; 
c. Припинення інфляції;
d. Зменшення обсягів виробництва одних товарів на користь збільшення обсягів виробництва інших товарів.
e. Правильної відповіді нема.
6.	Стан випуску товарів у країні позначено певною точкою В на КВМ. Якщо ресурси праці будуть використані не повністю, тобто виникне безробіття, тоді:
a. Точка В переміститься з КВМ усередину; 
b. Точка В переміститься поза межі КВМ; 
c. Точка В залишиться на своєму місці;
d. Точка В переміститься по КВМ вниз.
7. Альтернативна вартість вимірюється:
a. Урядом України;
b. За допомогою індексу споживчих цін;
c. Ціною придбаного продукту;
d. Тим, чим треба пожертвувати для придбання товару або послуги.
e. Правильної відповіді нема.
8. Майже 100 років тому відомий вчений запропонував теорію, яка пов'язує економічні кризи з плямами на Сонці. Ця теорія - приклад:
a. Альтернативної вартості в дії;
b. Кривої виробничих можливостей;
c. Виробничих ресурсів;
d. Економічної моделі.
e. Правильної відповіді нема.
9. Що Ви вважаєте раціональним вибором?
a. Вибір, який Ви зробили після всебічного обмірковування;
b. Вибір, який Ви зробили за допомогою математичних розрахунків, комп'ютерного моделювання;
c. Вибір, внаслідок якого Ви досягли своєї мети;
d. Вибір, внаслідок якого Ви втрачаєте менше у порівнянні з тим, що отримуєте.
e. Правильної відповіді нема.
10.	Якщо економічні ресурси країни використовуються повністю, то збільшення виробництва одного з продуктів можливо тільки за умов:
a. Загального зниження цін; 
b. Зменшення виробництва іншого продукту;
c. Збільшення виробництва в приватному секторі, а не на державних підприємствах;
